



ИСТОКИ

Информационная газета Прохоровского района Белгородской области

№ 32 (16032)
8 августа 2025 года

Издаётся с октября 1931 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ • 12+

Русский писатель Антон Павлович ЧЕХОВ:

- Человек должен трудиться, работать в поте лица, кто бы он ни был, и в этом одном заключается смысл и цель его жизни, его счастье, его восторги.



Профессиональный праздник

стр. 3



Спортивный район

стр. 7



Презентация книги В.В. Веникова

стр. 12

ПРОЕКТ ГУБЕРНАТОРА



Социальный контракт - старт для достижения мечты

Губернатор Белгородской области Вячеслав Владимирович Гладков в ходе оперативного заседания областного правительства недавно обсудил вопросы реализации государственной помощи на основании социального контракта. Так, в 2025 году в регионе заключили почти 3,5 тысячи социальных контрактов, более 700 из них - для ведения личного подсобного хозяйства. Особое внимание в регионе уделено поддержке семей с детьми.

«Социальные контракты - это лучший государственный механизм оказания помощи по формированию дополнительного дохода. С каждым годом механизм получения усложняется, но это наша проблема, а люди должны получать. Деньги беспрецедентные: в 2020 году было 20 млн. рублей, сегодня - это порядка 1,6 млрд. рублей в год», - подчеркнул глава региона.

Сегодня мы расскажем нашим читателям о многодетной семье из Прохоровского района, которая на средства господдержки приобрела КРС.

Нашу героиню Анну Викторовну Филиппову из села Кривые Балки Прохоровского района судьба с самого детства готовила к серьёзным испытаниям. Аня родилась в городе Херсон, в 90-е трудно бы-

ло выживать многим, и бабушка забрала маленькую внучку к себе в Прохоровский район. У неё тогда в хозяйстве были две коровы, молока и молочной продукции хоть отбавляй. С голоду кормилицы не дали пропасть, а на вырученные деньги от продажи молока бабушке удавалось купить необходимые вещи для девочки. Уже через некоторое время сюда же, в село Кривые Балки приехали и родители Ани.

Они были удивлены, как четырёхлетняя девочка бойко помогает бабушке по хозяйству. Она могла сама привязать и отвязать корову и что ещё больше удивило маму и папу - она умела доить своих кормилиц. Всему этому её научила, конечно же, бабушка. Так они все и жили, Аня пошла учиться в школу в соседнюю Кривошеевку, а, сделав уроки, скорее бежала к любимым коровкам. И вдруг в их дом поступила большая беда - ушла из жизни мама, когда девочке было лишь 8 лет.

Бабушка заменила самого близкого человека для Ани. Пролетели школьные годы, девушка закончила 9 классов, выбрав профессию парикмахера, уехала в город. Вскоре она вернулась в ставшее родным село. Вечерами вместе с подругками они прогуливались по сельской улице, а ребята из соседних сёл катали их на мотоциклах. Так она познакомилась с будущим мужем Алексеем из с. Масловка.

Как и положено, через некоторое время у них родилась дочь Дарья, а через два года сын Юра. Супруг Алексей устроился на службу в органы полиции, и вроде бы всё устраивало молодую семью, но хотелось чего - то большего, интересного. Вечерами супруги мечтали, как было бы хорошо открыть свой магазин в селе.

Однажды вернувшись со службы, Алексей рассказал жене, что услышал о социальном контракте от сослуживцев. В регионе началась реализация губернаторского проекта, именно это и было нужно молодой семье для осуществления их планов.

В управлении социальной защиты населения администрации муниципалитета супругам рассказали, какие документы необходимо подготовить для получения господдержки. Вскоре их идею одобрили, и Анна становится индивидуальным предпринимателем. Но, к сожалению, их счастье продлилось недолго, их торговая точка не выдержала конкуренции с сетевыми магазинами, куда односельчане стали ездить за продуктами.

И опять выручили молодую семью любимые кормилицы - коровушки. Часть молочной продукции они продавали, чтобы закрыть образовавшиеся долги перед поставщиками товаров.

Н. САКОВИЧ.
Фото автора.

стр. 3

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 2-18-41, 2-16-97 Пишите istoki.gaz.proh@yandex.ru

Новость

Кадровый профицит врачей и среднего медперсонала

В ходе еженедельного оперативного заседания областного правительства главе региона доложили о динамике трудоустройства средних медработников в государственные медицинские учреждения области.

Министр здравоохранения Андрей Александрович Иконников обозначил, что на сегодняшний день остаётся потребность в 136 вакансиях стационарного звена и 86 вакансиях амбулаторного звена.

«В идеале нам нужно выйти на кадровый профицит. Мы хотим выбирать в нашем регионе самых лучших кандидатов в наши государственные лечебные учреждения. У нас должна быть достойная конкуренция между работниками. Только это действительно повышает качество оказания услуг. У нас должны быть самые лучшие врачи, которые лечат наших жителей», - сказал губернатор Белгородской области Вячеслав Владимирович Гладков.

Также глава региона поручил областному министерству здравоохранения к следующей неделе провести дополнительный аудит и доложить о потребностях в вакансиях медицинских специалистов в других 19 муниципальных образованиях.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход - 4-49, заход - 20-24, долгота дня - 15 час. 35 мин.

Сегодня днём: +21 +23, обл. с проясн., ветер с/з., а/д 744 мм рт. ст.

Завтра: ночью +12 +14, днём +20 +22, неб. дождь, ветер с/з., а/д 743 мм рт. ст.

10 августа: ночью +13 +15, днём +22 +24, обл. с проясн., ветер с/з., а/д 744 мм рт. ст.

11 августа: ночью +13 +15, днём +22 +24, пасмурно, ветер зап., а/д 742 мм рт. ст.

12 августа: ночью +12 +14, днём +22 +24, пасмурно, ветер с/з., а/д 740 мм рт. ст.

13 августа: ночью +13 +15, днём +23 +25, неб. дождь, ветер с/з., а/д 743 мм рт. ст.

14 августа: ночью +13 +15, днём +23 +25, обл. с проясн., ветер с/з., а/д 742 мм рт. ст.

<http://prohistoki.ru>

ok.ru/groupistoki

vk.com/publicistoki

t.me/prohistoki

**Уважаемые читатели,
подписчики и посетители сайта!**

**Если вас интересует полная электронная
версия газеты (включая рекламу и программу)
в формате PDF, вы можете её приобрести у нас
на сайте всего за 20 рублей**



**Для этого в Телеграм-канале
«Прохоровские истоки»
нужно написать в наш
чат-бот
[@istoki_news_bot](https://t.me/istoki_news_bot)**

**В сообщении нужно
указать:**

- нужный номер издания,**
- электронный адрес, на который
мы вышлем вам газету в формате PDF.**

**После оплаты по указанной в ответном
сообщении инструкции, на E-mail вам придёт
номер газеты.**

